## **RESOLUTION NO. 2023-06-\_\_ (R)**

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MCKINNEY, TEXAS, DIRECTING THE CITY MANAGER TO FUND TEXAS OPIOID ABATEMENT SETTLEMENT FUNDS UNDER A GRANT AGREEMENT TO GRACETOCHANGE LLC; AND PROVIDING FOR AN EFFECTIVE DATE

- WHEREAS, the City Council of the City of McKinney, Texas, recognizes the need to increase the level of social services provided to victims of the opioid crisis within the City of McKinney ("City"); and
- WHEREAS, Opioid funding comes to the City Council under an approved agreement with the State of Texas (the "State") through which the City has agreed to participate in the settlement funds obtained by the State arising out of and related to the National and Statewide epidemic caused by licit and illicit opioid use and distribution within the State of Texas (the "Settlement"); and
- **WHEREAS**, the City Council desires to provide Opioid funds to GraceToChange LLC ("GraceToChange"), an eligible recipient under the Settlement; and
- WHEREAS, GraceToChange agrees that in the event of loss or misuse of the Grant Agreement funds, GraceToChange assures that the funds will be returned to City, in full; and
- **WHEREAS,** the City Council authorizes and directs the City Manager, or his designee, as the City's authorized official to administer and disburse the grant funds behalf of the City.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MCKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City Council of the City of McKinney, Texas, hereby approves this Resolution authorizing and directing the City Manager to fund the amount of \$\_\_\_\_\_.00 to GraceToChange LLC under a grant agreement pursuant to the Opioid Settlement agreements; and
- Section 2. This Resolution shall take effect immediately from and after the date of its passage and so resolved.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MCKINNEY, TEXAS ON THE  $6^{\text{TH}}$  OF JUNE 2023.

	CITY OF MCKINNEY, TEXAS
ATTEST:	GEORGE C. FULLER Mayor
EMPRESS DRANE City Secretary	
APPROVED AS TO FORM:	
MARK S. HOUSER	

City Attorney